

候选人签和平宣言 竞选聚会限50人

~~印尼地方首长选举活动纵横报道之一

印尼270个地方首长选举自9月26日正式开始，到今年12月5日结束，冷静期3天后，12月9日全国一亿多人民正式投票。昨天是竞选首日，各个选区都先举行候选人签订“和平宣言”，确保竞选活动遵守抗疫卫生守则、保证以严防疫情传染为优先，不玩弄金钱政治、不举办娱乐演出，聚会限定在50人并隔离一米。尽可能通过“在线宣传”进行选举，不致疫情恶化。

佐科维儿子在梭罗使用“在线宣传”接近底层选民

在梭罗市，参加市长选举的佐科维儿子吉布兰与副手布拉



卡莎，采取“在线宣传”接近底层选民。他们用一辆专车安庄好“交流视频”专柜，专车走到大街小巷，让民众可直接通过“交流视频”与吉布兰对话，任何选民可直接提出问题或诉求，让吉布兰了解民众意愿而不必面对面会见。这办法受到大众欢迎。

在泗水市，有两组候选人角逐市长大位，一号是斗争民主党候选人，原副市

长Armuji 提出口号是泗水已经建成进步城市，未来要建设“更庄丽的泗水”；但对手二号阿利芬则强调“要建设真正进步的泗水”，因为泗水还有许多传统市场杂乱无章，许多居住地不适宜住人，有待全面改善。

选区网络不完善，容易造成疫情蔓延

有些地区，因设备不足，很难使用“在线宣传”竞选，因

此造成剧烈竞争和疫情感染可能加大，比如东奴沙登加拉省芒加莱县县长选举，一组新选候选人挑战现任县长，竞争非常激烈，网络又不完善，必然造成举办聚会竞选，虽然官方限定聚会不能超过50人、隔离一米，但实施不易，可能造成疫情蔓延扩大。

民间机构建议全国选举监督委员会采取积极行动，以防範疫情严重，影响国民健康。因此，各界希望监督当局、警方和抗疫机构加强安全防范，避免新的危害。

全部270个选区有25个只有一对候选人

全国270个地方首长选举，选9个新省

长、37个市长和224个县长，有25个选区只有一对候选人，没有对手，但选民照样要投票，因此候选人照旧要举行竞选活动，向选民提出建设纲领和承诺，不得欺骗选民。

廖群岛省长选举已启动，现任省长争取连任，他提出的竞选口号是“团结起来继续建设 实现廖群马来圣土”，决心要把廖群岛建设为东南亚马来文化事业的中心地”。而苏西省是巴东人的中心地，斗争民主党没有派出省长候选人，大印尼行动党的省长候选人提出口号，要将该省改名为“米南加堡省”，全力宏扬米南加堡文化建设。(李全)

后疫情时期

上

中国-印尼高等教育合作前景展望

疫情之下，中国进行了一场世界上规模最大的线上教育实践。来势汹汹的新型冠状病毒肺炎给高校教学工作的开展带来了极大的困难，在疫情防控的背景下，实现“停课不停教、停课不停学”成为了紧急任务。2020年2月5日，中国教育部发布了《关于在疫情防控期间做好普通高等学校在线教学组织与管理工作的指导意见》

，组织22个在线课程平台免费开放在线课程2.4万余门，覆盖了本科12个学科门类、专科高职18个专业大类。为保证教学质量和教学进度，中国高校积极组织开展了线上教育实践。据5月8日中国教育部高等教育司的数据显示，全国已有1454所高校开展线上教育，103万教师在线开设107万门课程，合计1226万门次课程，参加在线学习的

大学生共计1775万人，合计23亿人次。如此大规模的线上教育实践在世界教育史上都是史无前例的，也为中国高等教育国际合作交流开辟了新的路径。

疫情防控期间，中国教育部免费提供4.1万门慕课资源和虚拟仿真实验等课程，学生可以利用慕课资源在家进行自主学习。中国高校外语慕课联盟领导下的中

国高校外语慕课平台(UMOOCs)，向全国高校师生免费开放10个语种、12个课程方向及“一带一路”沿线国家语言文化、外语话中国等6大特色专题，共计159门课程，满足学生的外语自学需求，并且该平台高校外语教师免费提供教育技术和教学能力提升课程，帮助教师进行信息化教学。

除慕课等自学资源，高校在疫情

防控期间依托钉钉、腾讯会议、超星学习通、classin等学习平台开展线上直播教学活动。其中钉钉成为了各大应用市场下载量榜首，钉钉从原本的办公软件迅速改进发展其教育教学功能，通过教学群来组织学生上课，免费提供直播、视频会议等功能，帮助了疫情防控期间线上教育的顺利开展。腾讯会议免费向公众开放，该软件